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1 SLIE— BERSHHMEZE. oHhRBERK
E<A=[0)

1. 2FH MATLAB AR BRI B MR, EL RN &
MR B AE

2. 2HH MATLAB 8 A7 B BUE, B0 R FEM: (X <2} 19
. .

3. 2R b o AL R AR A eR K e BR EE

[SEEG K]
1 B4R W AT ) A AR AR 85 FE 1 7 A2 A%, 41 binopdf normpdf
2 HEIRE WA A A0 BT 4, W binocdf,normedf

3 HEIEH WA AT R EUR R AT 4, W binoinv,norminv

1.1 FRHE

BB R X AR 6, PREZER 2 MIESM, K
(1) X =3,4,5,6,7,8,9 i [RIHE 25 FEAH;
(3) & PX =0.345, 3K X;
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(4) RERHETEL S 0.05 5608
SRARATG 1 F

>> normpdf (3:9, 6, 2) % KM F — 5 M E X E

Ans =

0.0648 0.1210 0.1760 0.1995 0.1760
0.1210 0.0648

>> nromcdf (3:9, 6, 2) U KM H = 5 o A8 E

Ans =

0.0668 0.1587 0.3085 0.5000 0.6915
0.8413 0.9332

>> norminv(0.345, 6, 2) % K E = |7

Ans =

5.2023

>> norminv(0.95, 0, 1) % K& 7 {L 4%

Ans =

1.6449

1.2 Ft@m

BN & X ARMET R 6x? A, oK
(1) X=0,1,2,3,4,5,6 I [rIAE 5 2 FEE A1
(2) X=0,1,2,3,4,5,6 I )53 4 bR BUHE
(3) & P{X} =0.345, >R 1;
(4) 3K X2 2406 1 0.05 AL

KRR a0
chi2pdf (0:6, 6) % KA & — 5 F % Z
Ans =
0 0.0379 0.0920 0.1255 0.1353 0.1283
0.1120

chi2cdf (0:6, 6) % KM F — |5 4 1 B A

Ans =
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0 0.0144 0.0803 0.1912 0.3233 0.4562
0.5768

chi2inv(0.345,6 ) % K F = |

Ans =

4.1603

chi2inv (0.95, 6) % K o fL 4t

Ans =

12.5916

2 SLIT HEER(EE
[S£36 H AV
1. AZRESRE MATLAB BRI 96 T MEZR 0 A 1 B ) B AR 1A
2. SREAT Y P (RO AE 2 85 o BOR 3 A1 BRI 1 I
3. o o AR E R
[SEE62E5K]
1. %48 MATLAB & & #4 plot

. AR WA 4 P PR A0 445 o6 R R )

2.1 Iyt
2t I AR EME B(10,0.3), QRS

WhOE HXE oA EE

>> x=0:10;
>> y=binopdf (x,10,0.3);
>> plot(x,y,"'.")

W B X B4 A HE Y
>> x=0:0.01:10;
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>> y=binocdf (x,10,0.3);
>> plot(x,y)
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2.2 ¥ HEER
ZHR B A eap(6) BUGARIDIN T :

%hoOE O XEY B R E E B
>> x=0:0.01:10;

>> y=exppdf (x,6) ;

>> plot(x,y)

%hoOE HXB oA R HE W
>> x=-1:0.01:10;

>> y=expcdf (x,6);

>> plot(x,y)
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K 3. feEo i o AR

09
08
07
06
05
04
03
02
01

Kl 4: ¥8E50 A

/

oA R EU T

Wh B W XEYBE R E Z B Y
>> x=0:0.01:10;

>> y=fpdf (x,6);

>> plot(x,y)

WhoOE HXE oA K E Y
>> x=0:0.01:10;

>> y=fcdf (x,6);

>> plot(x,y)
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3 KW= HFHHE
[S£5% B #Y]
L IiERRHe I, 7 Z R
2. HfRHUe S, TERNEN, PLAHRARRNH
3. IRERR T 2, HHOC R B AR
A TR, KRR E BRI R
[SLIG K]
1. MR EPZR AR AN, MATLAB #ff

2. W2, MRAFPIELFIR, MATLAB 74 cov,corrcoef

3.1 H—
W% 35 B R A

1
fay) =4 20 VST=R
’ 0, otherwise

KR P{X +Y <1} E(XY),E(X),E(X?) .
% £ MATLAB R 25 h 5 A TS

syms X y
f1 = 0.5 *x exp(-y)

Pxy = int(int(f1, y, 0, 1-x), x, 0, 1)

EX = int(int(x * f1, y, 0, inf), x, 0, 2)
EX2 = int(int(x~2 * f1, y, O, inf), x, 0, 2)
EXY = int(int(x * f1, y, O, inf), x, 0, 2)

oty A
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f1 =

1/ (2*xexp(y))
Pxy =

1/ (2xexp (1))
EX =

1

EX2 =

4/3

EXY =

3.2 E &
CHBENUR RN (X,Y) MR R

Ho+y) 0<2<2,0<y<1,

_J 3

Jew = { 0, otherwise
W D(X),D(Y),E(XY),D(2X —3Y +8)

fi# /£ MATLAB & 445 a5 5 A a0 S ALY

syms X §y

int (x*y)

Ex = int(int(x * 1/3 * (x + y), 0, 2), 0, 1)

Ey = int(int(y * 1/3 *x (x + y), y, 0, 1), 0, 2)
EX2 = int(int(x"2 * 1/3 * (x + y), 0, 2), 0, 1)
EY2 int (int(y~2 * 1/3 * (x + y), y, 0, 1), 0, 2)
DX = EX2 - Ex"2

DY = EY2 - Ey~2

EXY = int(int(y * x * 1/3 * (x + y), y, 0, 1), 0,
D =4 DX + 9 DY

KA
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E(X) E(Y) E(X?) E(Y?) |DX) DY) EXY) D@2X-3Y +8)

11/9  5/9 16/9  7/18 | 23/81 13/162  2/3 301/162

3.3 FE=/

(2:3: ##t P81 12) TE KTy a ML EL AT 4 A A B, k4B AB
P B G o 2
TN

syms X y a

f1 = 1/a

EXY = int(int(abs(x - y) * f1 * f1, x, 0, a), y, 0, a)

R
EXY =
1/3

4 TN ANESEAEEZ, HEBXER
it
ESSEE)
1 BEFAES R, J7 2 LK %
2. £ MATLAB RFANEA MBI, T %X it
S ER]
L P IE A I X P B

4.1 6.3.5

(43 bt P131 4 6.3.5) A —HLhES, Je A BEpLAIIE 12 45, i
Y EERE 7 = 502.92 (B0 @), RIRELSHERMREMRM N (u, 100)

8




BELLRHE

IS A, 6ok p BN 0.95 I EEXH
& SREFEFF IR

mu = 502.92;

sigma = 10;

n = 12

1b = mu - sigma * norminv(0.975) / sqrt(n)
hb = mu + sigma * norminv(0.975) / sqrt(n)

H b NEAME TR, hb NEME ER. {2458 0T

1b =
497.2621
hb =
508.5779

4.2 6.3.6

(45 it P132 ] 6.3.6) T HLEWIA /N SR B, JEHLT 20 B
RRAAB SR B0 T, SR AR BOREAE 73, 4 SR R G R ) 10 sk F 7=
BB 2 FAN 0 10 HUskeh 7= 5 3

162 57 60 63 58 57 60 60 58 65

|56 59 56 57 58 57 60 55 57 55

TEVEREA S A R R DR IR N P B X (1, 0%), 4D 2 5t b 8

I BN Y (0, 07), RIGEIE 1y — 1o HIBAZFE 0.95 B LS IX ]
AR SR ARFR R R

mu = 425.05;

n = 15;

ss = 1006.34/14;

alpha = 0.95

u=1- (1-alpha)/2

1b = mu - sqrt(ss/n) * tinv(u, n-1)

hb = mu + sqrt(ss/n) * tinv(u, n-1)
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SRR )

alpha =
0.9500

u =
0.9750
1b =
420.3549
hb =
429.7451

Hrb b NEE TR, hb NELE ER

4.3 6.3.9

(4:33: %4t P135 B 6.3.9) ¥ X (11, 0°) 1 Y (12, 0) SRR I ST
S, T ECRIAS SRR T E, BENLHI AR S SR Tl BORE AR, EATTI A
BN ny = 950 = 10, FERME 5N Sin, = 7.99; Ss,, = 15.39,
RS BT Z j—§ MEEEN 0.95 FIEEIXIH

R SRR an T

x = [62 57 65 60 63 58 57 60 60 58];

y = [66 59 56 57 58 57 60 55 57 55];

mu_x = mean (x)

mu_y = mean (y)

var_x = var (x)

var_y = var(y)

nl = 10;

n2 = 10;

Sw = sqrt(((n1 - 1) * std(x)”"2 + (n2 - 1) * std(y)~2)

/(nl + n2 - 2 ))
l1b = mu_x - mu_y - tinv(0.975, 18)*Swxsqrt(1/nl + 1/n2
)

10
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hb = mu_x - mu_y + tinv(0.975, 18)*Swxsqrt(1/nl + 1/n2
)

RAGARUTE

5.0774

Hrb b NESE MR, hb NEE ER

4.4 6.3.10

(%3: #i#F P135 4l 6.3.10)
RN S

sl = 7.99;

s2 = 15.39;

nl = 9;

n2 = 10;

alpha = 0.95;
u=1- (1 - alpha)/2;

1b = 8172 /(8272 *x finv(u, nl1-1, n2-1))

hb = s172 / (s272 % finv(l-u, nl-1, n2-1))
RAGEERMWT

1b =

0.0657

hb =

1.1744

Hrb b NESE MR, hb NEE ER
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